

Рецензія
на освітню програму «Декоративно-прикладне мистецтво»
спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація» освітнього ступеня «Магістр», розроблену проектною
групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника»

Динамічні процеси в галузі культури та виклики сьогодення потребують постійного моніторингу та оновлення змісту освітніх програм для досягнення формування у студентів компетенцій, необхідних фахівцю на сучасному ринку праці. Особливі завдання стоять у підготовці спеціалістів за освітньою програмою «Декоративно-прикладне мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» освітнього ступеня «Магістр», вирішити які покликана рецензована програма, розроблена проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Рецензована освітня програма «Декоративно-прикладне мистецтво» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань умінь і навичок загальних та спеціальних компетенцій необхідних для успішної діяльності майбутнього фахівця. Серед найважливіших фахових компетенцій, які мають практичний характер і є важливими для мистецької діяльності, можемо назвати: здатність створювати затребуваний на художньому ринку суспільно значущий продукт декоративного мистецтва; здатність формувати мистецькі концепції на підставі проведення дослідження тих чи інших аспектів художньої творчості; здатність забезпечити захист інтелектуальної власності на твори декоративного мистецтва; володіння теоретичними і методичними засадами навчання та інтегрованими підходами до фахової підготовки художників образотворчого і декоративного мистецтва планування власної науковопедагогічної діяльності.

Перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які включені до освітньої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчалися за освітньою програмою «Декоративно-прикладне мистецтво», бути успішними на сучасному ринку праці та мати попит у роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Декоративно-прикладне мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» укладена згідно з вимогами МОН України, її реалізація забезпечить якісну підготовку майбутніх магістрів мистецького профілю.

Директор Вищого художнього професійного
училища №3 м. Івано-Франківська



Коростіль Н.Ж.